凝聚国际智慧 共建未来城市

"MIT中国未来城市郑州实验室"正式启动

本报讯 近日,由麻省理工学院(MIT)举办的中国峰会及MIT中国未来城市实验室中国新城产业论坛在北京举行。其间,在中外嘉宾的关注下,"MIT中国未来城市郑州实验室"正式启动,标志着MIT中国未来城市实验室即将开始对郑州新城发展进行深度研究。

郑东新区党工委副书记、管委会常务 副主任牛瑞华,管委会副主任周定友、魏宁娣 等出席会议。会议期间,牛瑞华分别与 MIT 副教务长理查德·莱斯特(Richard Lester)、MIT中国未来城市实验室学术主 任郑思齐教授进行了会谈。牛瑞华表示,郑 东新区采取国际招投标方式,市场化运作,确 立了高水平的城市规划,坚持一张蓝图绘到 底,一任接着一任干,持之以恒推进规划实 施,使郑东新区成为一座生态宜居、活力繁荣 的新城建设经典案例。欢迎麻省理工学院 在郑东新区设立中国首个未来城市实验室, 希望未来城市郑州实验室的研究能够以世 界眼光和科学视角,为郑东新区未来建设国 家中心城市先导区、示范区、核心区提供富 有创新性、前瞻性的研究成果,推动郑东新区 乃至郑州实现更高质量的发展,打造有世界影响力的未来城市标杆。受 MIT 邀请,郑 东新区管委会副主任周定友作了《从安静到繁华》的主旨演讲,全面回顾了郑东新区过去18年的规划建设历程和发展成效,引起了在场嘉宾的浓厚兴趣和广泛共鸣。

今年7月,在麻省理工学院与郑州郑东新区管委会联合主办的"MIT——郑州新城研讨会"上,双方达成一致意见,加快MIT中国未来城市郑州实验室的建立。MIT中国未来城市郑州实验室将利用三年时间建设城市网络与活力研究平台及新城理论研究平台;以郑东新区为教学和实践基地,每年开展2项教学活动,包括教学案例研究和城市创新实践课程;每年举办1次国际城市研究高端论坛等。MIT中国未来城市郑州实验室的正式启动将会对郑州建设国家中心城市的高质量发展提供国际智力支撑。

据悉,麻省理工学院(Massachusetts Institute of Technology,简称MIT),是世界著名私立研究型大学,被誉为"世界理工大学之最"。"MIT中国未来城市实验室"是麻



省理工学院在推动全球化发展战略背景下,由QS世界大学排名第一的建筑与规划学院——MIT建筑与规划学院、Planetizen连续十五年排名第一的城市研究与规划专业——MIT城市研究与MIT房地产研究中心,联合共建的专注于中国城市研究的实验室。

QS 世界大学排名 (QS World University Rankings)是由英国一家国际教育市场咨询公司 Quacquarelli Symonds(中文名:夸夸雷利·西蒙兹公司)所发表的年度世界大学排名。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

2018年冬季全民植树造林活动

建设森林河南 东区挥锄添绿

本报讯 为积极响应省委"开展国土绿化提速行动建设森林河南"的号召,充分发挥党员先锋模范作用,努力打造全民动手、全社会共同参与的造林绿化新格局,11月17日,郑东新区党工委副书记马安庄、管委会副主任陈平山等领导带领管委会各相关单位、乡(镇)办事处、重点企业等党员干部和工作人员共600余人,到郑东新区高铁公园开展2018年冬季全民植树造林活动,拉开了郑东新区植树造林活动的序幕,为建设森林河南挥锄添绿。

植树现场气氛热烈,全体人员分组

协作,奋力挖坑、扶直树苗、挥锹培土、踩实压紧,整个劳动场面繁忙而有序。 经过一番热火朝天的劳动,在郑东新区 高铁公园现场共植树1200株,包括雪松、国槐、法桐、大叶女贞等,面积共计 1.8万平方米。一棵棵新栽的树苗迎风 挺立,传递着春的生机与活力,为东区 增添了几许绿意。马安庄表示,为深入 贯彻习近平生态文明思想,落实国土绿 化提速行动建设森林河南,郑东新区制 订实施绿化方案,涉及廊道绿化、河道 绿化、黄河滩区绿化等。本次植树场地 高铁公园绿化面积共68万平方米,努力



促进生态文明建设,为打造森林东区、 森林河南作出应有的贡献。

记者 马燕 通讯员 刘晓林 文/图

郑东新区安排部署财税收入工作

本报讯 近日,郑东新区人大工委主任周军营在规划展览馆召开郑东新区财税工作推进会议,安排部署财税收入工作。计划财政局、郑东新区税务局、国土分局、两税分局、工商分局、房管分局、十二个乡(镇)办事处主要负责人及基层税务所有关同志参加会议。

会议通报了今年前10个月财政收入完成情况。郑东新区税务局就当前税收情况和存在问题进行了剖析,细化了下一步促收措施。工商分局和有

关办事处分别做了表态发言。针对当前收入形势,周军营强调,全区各征收单位要强化征管、促进收入,确保完成全年目标任务。财政收入事关东区经济社会发展的大局,各乡(镇)办事处、各征收单位,要把组织收入工作当作一项硬的政治任务来完成,以高度的政治责任感抓好任务落实;要结合项目建设情况、楼宇经济发展状况、采购格化管理措施,加大征管力度。突出做好"区内经营,区外纳税"企业的

税源回归工作。11月底前,要逐家逐户上门开展工作,做好税收征收管理政策宣传,督促相关企业及时办理工商税务登记,纳入征管;要协同配合,形成合力。财政、税务、工商、国土、房管等综合治税部门要积极配合,充分利用社会征信体系,着力提高综合治税能力,实现资源整合,信息共享,协同配合,形成合力,确保各项收入应收尽收,圆满完成全年目标任务。

记者 王明阳 通讯员 丁雷

郑东新区团工委 举办青朗读专题活动

本报讯 近日,郑东新区团工委联合智慧岛管委会、博学路办事处,邀请华北水利水电大学等六所高校和河南省残疾人联合会等单位的优秀青年在郑州航空工业管理学院举办了"发声新时代青年勇担当"青朗读专题活动,300余名高校师生参加了此次活动。

凝聚青年共识,汇聚青春力量。分享会邀请郑州航空工业管理学院、华北水利水电大学、河南中医药大学、河南财经政法大学、河南警察学院、河南司法警官职业学院六所高校及河南省残疾人联合会、河南省大中专学生就业创业服务中心、郑州一建集团工程建设有限公司等单位的优秀青年代表逐一带来朗诵和分享。通过朗诵和个人故事分享,立体化、多角度展示了当代青年在郑州国家中心城市建设中敢为人先、攻坚克难、勇挑重担、奋勇争先的时代风采,激励更多青年投身到郑东新区国际化都市建设中来,推进党的创新理论在青年群体中入脑人心见行动,切实增强广大青年的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

此次青朗读充分展示了新时期青年敢 闯敢试、勇于创新、勇担使命的时代风采。 最后,出席领导为参加青年代表颁发"青朗 读推广大使"聘书,鼓励青年与祖国共奋 进,与时代同发展,在郑东新区"两个国际 化"建设进程中贡献青春力量。

郑东新区团工委将继续开展青朗读主题系列活动,引导东区广大青年将习近平新时代中国特色社会主义思想作为思想武器和行动指南,切实增强"四个意识",坚定"四个自信",激励全区广大青年不忘初心、牢记使命,在新时代新征程中发挥生力军作用,为郑州国家中心城市建设贡献青春力量,共同谐写中原更出彩的新篇章。 记者 马燕

